МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ СУРГУТ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 23 »	06	20 25	$\mathcal{N}_{\underline{o}}$	2959
--------	----	-------	-------------------------------	------

О внесении изменений в постановление Администрации города от 21.10.2024 № 5427 «Об утверждении порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки детям граждан, принимающих (принявших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей»

В соответствии с Уставом муниципального образования городской округ Сургут Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, распоряжением Главы города от 29.12.2021 № 38 «О последовательности исполнения обязанностей Главы города высшими должностными лицами Администрации города в период его временного отсутствия», распоряжениями Администрации города от 30.12.2005 № 3686 «Об утверждении Регламента Администрации города», от 13.11.2024 № 7049 «Об утверждении положения о комитете культуры Администрации города»:

1. Внести в постановление Администрации города от 21.10.2024 № 5427 «Об утверждении порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки детям граждан, принимающих (принявших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей» (с изменениями от 22.01.2025 № 306) следующие изменения:

в пункте 2 постановления, приложении к постановлению, приложениях 1, 2, 3, 5 к порядку предоставления дополнительной меры социальной поддержки детям граждан, принимающих (принявших) участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей слова «департамент культуры и молодёжной политики Администрации города» заменить словами «комитет культуры Администрации города».

- 2. Комитету информационной политики обнародовать (разместить) настоящее постановление на официальном портале Администрации города: www.admsurgut.ru.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Наш город» опубликовать (разместить) настоящее постановление в сетевом издании «Официальные документы города Сургута»: DOCSURGUT.RU.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 18.11.2024.
- 5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Главы города, курирующего социальную сферу.

Временно исполняющий полномочия Главы города

И.В. Пустовая